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 الحساب
 ميزان المراجعة

 غير المعدل
ميزان المراجعة  التسويات

 المعدل
 قائمة الدخل

الميزانية العمومية والتغير 
 في حقوق الملكية

 دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين

           

           

 أ.نورة الماضي



 رواردورقة العمل لشركة فاست فو

 

 الحساب
 ميزان المراجعة

 غير المعدل
ميزان المراجعة  التسويات

 المعدل
 قائمة الدخل

الميزانية العمومية 
والتغير في حقوق 

 الملكية

 دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين

  4350    4350    4350 النقدية

  8670    8670 1050   9720 المستلزمات

ن مقدمم.تامي  2400   100 2300    2300  

  26.000    26.000    26.000 المعدات

 6200    6200    6200  الدائنين

 ايرادات استشارية
 غير مكتسبة

 3000 250   2750    2750 

 30.000    30.000    30.000  راس المال

  200    200    200 مسحوبات المالك

 250  5800  ايراد الاستشارات
1800 

 7850  7850   

   300  300    300  ايراد ايجار

    1610  1610  210  1400 م.رواتب

    1000  1000    1000 م.ايجار

    230  230    230 م.مرافق

    100  100  100   م.تامين

    1050  1050  1050   م.مستلزمات

    375  375  375   م.اهلاك معدات

 مجمع اهلاك
معداتال  

   375  375    375 

 210    210  210    م.رواتب مستحق

  1800    1800  1800   المدينين

 39.535 43.320 8150 4365 47.685 47.685 3785 3785 45300 45.300 الاجمالي

 3785   3785       صافي الربح

       8150 8150 43.320 43.320 
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 اعداد القوائم المالية

 يمكن اعداد القوائم المالية مباشرة من المعلومات الواردة في ميزان المراجعة 

 

 

 قائمة التغير في حقوق الملكية لشركة فاست فوروارد

 2011/  12/  31عن الشهر المنتهي 

ديسمبر  1راس المال الافتتاحي   

 يضاف 

 استثمارات المالك 

 صافي الدخل

 

 يحسم

 مسحوبات المالك 

  2011ديسمبر /  31رأس المال 

 

 

30.000 

3785 

 

 

 صفر

 

 

 

33.785 

 

)200( 

33.585 

 قائمة الدخل لشركة فاست فوروارد
2011ديسمبر  31عن الشهر المنتهي في   

 الايرادات

 ايراد الاستشارات

 ايراد الايجار

 اجمالي الايرادات

 - المصروفات

 م.رواتب

 م.ايجار

 م.مرافق

 م.تامين

 م.مستلزمات

 م.اهلاك

 اجمالي المصاريف

 صافي الدخل )ربح (

 

7850 

3000 

 

 

1610 

1000 

230 

100 

1050 

375 

 

 

 

 

 

8150 

 

 

 

 

 

 

 

4365 

3785 



 

 الميزانية العمومية بشركة فاست فوروارد
2011ديسمبر  31   

 الاصول

4350                 النقدية      

1800              المدينين       

8670              لمستلزماتا  

2300             م.تأمين مقدم  

26.000              المعدات      

 - مجمع اهلاك المعدات )375(

25.625         صافي المعدات   

 الالتزامات

6200                    الدائنين        

210         م.رواتب مستحقة        

2750 ايراد استشارات غير مكتسبة   

9160        اجمالي الالتزامات        

 حقوق الملكية

33.585                   راس المال    

42.745اجمالي الالتزامات               42.745اجمالي الاصول           
 وحقوق الملكية                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 عـمليـة الإقـفـال

بية بعد إتمام القوائم المالية. فهي تجهز الحسابات لتسجيل هي خطوة مهمة في نهاية الفترة المحاس

 المعاملات وأحداث الفترة التالية.

 خطوات الإقفال

 تحديد حسابات الإقفال. -1

 تسجيل وترحيل قيود الإقفال. -2

 اعداد ميزان المراجعة بعد الإقفال. -3

 

 أنواع الحسابات

 

 ايرادات   مصروفات      أصول   التزامات   حقوق ملكية       

 حسابات اسمية )مؤقته(      حسابات حقيقية )دائمة( 

 تظهر في قائمة الدخل     تظهر في الميزانية العمومية

 المحاسبية التي تخصها تنتهي بانتهاء الفترة       تنتقل من فترة محاسبية إلى اخرى

 لية في حساب ملخص الدخلتقفل في نهاية السنة الما   لها صفة الدوام والاستمرار النسبي

 

 الحسابات المؤقتة )الأسمية(

 تجمع البيانات المرتبطة بفترة محاسبية واحدة.

 تحتوي على حسابات قائمة الدخل وحساب المسحوبات وحساب ملخص الدخل.

 الحسابات الدائمة )الحقيقية(

 توفر تقرير بالأنشطة المرتبطة بفترة محاسبية مستقبلية واحده أو أكثر.

 ل الأرصدة الحسابية الخاصة بها إلى الفترة القادمة.ترح

 تتكون من جميع حسابات الميزانية العمومية.

 

 

 

 



 عند الإقفال تعكس طبيعة الحساب

 يتم اقفال حساب الإيرادات والمصروفات عن طريق عمل قيد معاكس

 مدين     دائن  قفال الإيراداتلإ (1

 البيان دائن مدين

 

×× 

×× 

 

 

 

 

×× 

 ينمذكور من

 ......... ايراد/ حـ      

 ......... ايراد/ حـ      

 الدخل ملخص/ حـ إلى  

 

 دائن      مدين  قفال المصروفاتلإ (2

 البيان دائن مدين

×× 

 

 

 

×× 

×× 

 الدخل ملخص /حـمن 

 مذكورينإلى         

 ........ مصروف ./ حـ             

 ........ مصروف / حـ               

 

 الدخلملخص 

هو حساب مؤقت )يستخدم فقط لعملية الإقفال( يحتوي على مبلغ دائن لمجموع الإيرادات ومبلغ مدين لمجموع 

 المصروفات.

 ورصيده يساوي صافي الدخل أو صافي الخسارة، ويتم اقفاله في حساب رأس المال.

 حـ/ ملخص الدخل    

 

في حالة الربح في حالة الخسارة 

 

 مدين بالمصروفات

 رصيد دائن

 دائن بالإيرادات

 رصيد مدين 

   



 قفال حساب ملخص الدخللإ (3

 اذا كان هناك ربح )رصيد دائن لحساب الملخص( - أ

 يكون قيد الإقفال

 البيان دائن مدين

×× 

 

 

×× 

 الدخل ملخص /حـمن 

 إلى حـ/ رأس المال        

 

 اذا كان هناك خسارة )رصيد مدين لحساب الملخص( - ب

 يكون قيد الإقفال

دينم  البيان دائن 

×× 

 

 

×× 

 رأس المال /حـمن 

 الدخل ملخصإلى حـ/         

 
 .الإيرادات والمصروفات تقفل في حساب ملخص الدخل 

 .حساب ملخص الدخل يقفل في حساب رأس المال 

 
 دائن      مدين  قفال المسحوباتلإ (4

 البيان دائن مدين

×× 

 

 

×× 

 رأس المال /حـمن 

 وباتإلى حـ/ المسح        

 

 حـ/ رأس المال     
 
 
 
 
 
 

بعد ترحيل قيود الإقفال تكون أرصدة حسابات الإيرادات والمصروفات وملخص الدخل والمسحوبات # 

 أرصدة صفرية وجاهزة للفترة المحاسبية التالية.

 إلى حـ/ المسحوبات

 إلى حـ/ ملخص الدخل )خسارة(

 رصيد دائن

 من حـ/ ملخص الدخل )ربح(

   



 لتطبيق على شركة فاست فورواردمثال: با

 إقفال الإيرادات (1

 من مذكورين

 حـ/ ايراد استشارات 7850   

 حـ/ ايراد ايجار 300    

 إلى حـ/ ملخص الدخل 8150    

 

 راد ايجارحـ/ اي      حـ/ ايراد استشارات

 

 

 

 

 تم اقفال حسابات الإيرادات وتحولت أرصدتها إلى أرصدة صفرية 

 إقفال المصروفات (2

 الدخل ملخص /من حـ 4365

 إلى مذكورين          

 حـ/ مصروف رواتب 1610 

 حـ/ مصروف ايجار 1000 

 حـ/ مصروف مرافق 230

 مصروف تأمين /حــ 100

 حـ/ مصروف مستلزمات 1050

 مصروف اهلاك معدات/ حـ 375            

 حـ/ م. رواتب           حـ/ م. اهلاك معدات

 

  

إلى حـ/ ملخص الدخل 7850   7850رصيد  

7850 7850 

حـ/ ملخص الدخلإلى  300   300رصيد  

300 300 

375رصيد  من حـ/ ملخص الدخل  375 

375 375 

1610رصيد  من حـ/ ملخص الدخل   1610 

1610 1610 



 حـ/ م. ايجار            حـ/ م. تأمين    

 

 حـ/ م. مرافق          حـ/ م. مستلزمات    

 

 .تم اقفال حسابات المصروفات وتحولت أرصدتها إلى أصده صفرية 

 

 حـ/ ملخص الدخل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إقفال ملخص الدخل (3

 الدخل ملخص /حـمن  3785

 إلى حـ/ رأس المال 3785          

100رصيد  من حـ/ ملخص الدخل  100 

100 100 

1000رصيد  ـ/ ملخص الدخل من ح  1000 

1000 1000 

1050رصيد  من حـ/ ملخص الدخل  1050 

1050 1050 

230رصيد  من حـ/ ملخص الدخل   230 

1000 230 

 إلى مذكورين 4365

 حـ/ مصروف رواتب           

 حـ/ مصروف ايجار           

 حـ/ مصروف مرافق           

 مصروف تأمين /حــ           

 حـ/ مصروف مستلزمات          

 مصروف اهلاك معدات/ حـ           

 3785 رصيد دائن

 من مذكورين 8150

 حـ/ ايراد استشارات             

 رحـ/ ايراد ايجا             

  

8150 8150 

 ربح



 حـ/ ملخص الدخل

 

 

 

 

 

 

 

 اقفال حساب ملخص الدخل وأصبح رصيده صفر تم. 

 إقفال المسحوبات (4

 من حـ/ رأس المال 200

 إلى حـ/ المسحوبات 200  

  الدخلالايرادات والمصروفات اقفلت في حساب ملخص. 

 .ملخص الدخل والمسحوبات اقفلت في حساب رأس المال 

 

 حـ/ رأس المال
 

 

 

 

 

 

  

 إلى مذكورين 4365

 حـ/ مصروف رواتب           

 حـ/ مصروف ايجار           

 حـ/ مصروف مرافق           

 مصروف تأمين /حــ           

 حـ/ مصروف مستلزمات          

 مصروف اهلاك معدات/ حـ           

 3785 إلى حـ/ رأس المال

 من مذكورين 8150

 حـ/ ايراد استشارات             

 رحـ/ ايراد ايجا             

  

8150 8150 

إلى حـ/ المسحوبات 200  

 رصيد دائن 33.585

  30.000  رصيد

من حـ/ ملخص الدخل  3785  

33.585 33.585 



 الإقـفـال ميزان المراجعة بعد 

هو قائمة الحسابات الدائمة وأرصدتها من دفتر الأستاذ بعد تدوين وترحيل جميع قيود الإقفال. حيث يتم 

 يتم اقفالها. تدوين أرصدة كل الحسابات التي لم

 تشمل هذه الحسابات أصول الشركة والتزاماتها وحقوق ملكيتها.

  .هذه هي الخطوة الأخيره في العمليه المحاسبية 

 شركة فاست فورواردل مثال: ميزان المراجعة

 ميزان المراجعة لشركة فاست فوروارد
2011ديسمبر  31  

 دائن مدين البيان

  4350 النقدية

  1800 المدينين

  8640 المستلزمات

  2300 م. تأمين مقدم

  26.000 المعدات

 375  مجمع اهلاك معدات

 6200  الدائنين

 210  مصروف رواتب مستحقة

 2750  ايرادات استشارية غير مكتسبة

 33.585  رأس المال

 43.120 43.120 الإجمالي

 

 التحقق من أن الهدف من ميزان المراجعة بعد الإقفال

 اجمالي المبالغ المدينه مساوي لإجمالي المبالغ الدائنة في الحسابات الدائمة. -1

 كل الحسابات المؤقته رصيدها صفر. -2

 

  



 دورة المحاسبيةال

 خطوات الدورة المحاسبية

 حليل المعاملات.ت -1

 اجراء القيود في دفتر اليومية. -2

 الترحيل إلى دفتر الأستاذ. -3

 اعداد ميزان المراجعة غير المعدل. -4

 التسوية. -5

 اعداد ميزان المراجعة المعدل. -6

 اعداد القوائم المالية. -7

 الإقفال. -8

 اعداد ميزان المراجعة الختامي. -9

 


